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Розробка уроку

на тему:
                          Програми опрацювання електронних таблиць (ЕТ). Призначення i функцiї ЕТ. Координати комірок. Введення i редагування iнформацiї в ЕТ. Форматування таблиць. Застосування проектного методу при вивченні ЕТ.

ТЕМА УРОКУ.  Загальна характеристика теми. Програми опрацювання електронних таблиць (ЕТ). Призначення i функцiї ЕТ. Координати комірок. Введення i редагування iнформацiї в ЕТ. Форматування таблиць. Застосування проектного методу при вивченні ЕТ.

МЕТА УРОКУ: 

Навчальна. Охарактеризувати нову тему, висвітлити її роль в курсі інформатики. Ввести поняття електронна таблиця. Ознайомити учнів з програмами опрацювання ЕТ, правилами введення та редагування інформації в ЕТ, способами форматування ЕТ. Навчити створювати прості ЕТ та форматувати їх.  

Розвиваюча. Розвивати практичні навички роботи з ПК, мишею та клавіатурою. Розвивати зацікавленість до предмета, бажання вчитися. Розвивати логічне мислення, пам’ять.

Виховна. Виховувати серйозне ставлення до вибору майбутньої професії, уміння об’єктивно оцінювати себе та інших.

ОБЛАДНАННЯ:  Комп’ютери класу, програма для опрацювання ЕТ. 

НАГЛЯДНІСТЬ:  Демонстраційні ЕТ, презентації «Застосування методу проектів…» , «Інтерфейс табличного процесора»,

ЛІТЕРАТУРА:  “Електронні таблиці Excel”, 

ХІД УРОКУ.

І. Вступна частина. (3хв)

1. Оголошення теми та мети уроку, його ролі в даній темі та курсі інформатики в цілому. .( демонстрація  презентації «Мета вивчення..»).

2. Постановка перед дітьми цілі та розкриття методів її досягнення на уроці.

ІІ. Повторення правил техніки безпеки в кабінеті ІКТ(1хв.)

Поточний інструктаж з техніки безпеки в кабінеті 

ІІІ. Характеристика теми.(5 хв.)

Коротка характеристика нової теми. Висвітлення її ролі у курсі інформатики та в різних видах професійної діяльності людини. Доведення важливості теми конкретними практичними прикладами (демонстраційні ЕТ).

ІV. Актуалізація нової теми.(2хв.)

1. Навіщо людям потрібно оформляти інформацію у вигляді таблиць?

2. Чим незручні паперові таблиці при роботі з числами?

3. Якими за розмірами можуть бути таблиці?

4. В яких сферах діяльності людини можуть використовуватися таблиці?

V. Вивчення нової теми. (12 хв.)

1. Що таке, їх призначення і функції ЕТ. 

2. Програми опрацювання ЕТ.

3. Інтерфейс програми для опрацювання ЕТ.( демонстрація  презентації «Інтерфейс табличного процесора»).
4. Введення даних та адреса комірки.

5. Типи даних у комірках.

6. Редагування інформації в комірках.

7. Вставляння листів, знищення листів, перейменування листів.

8. Форматування ЕТ:

· Зміна ширини стовпців.

· Копіювання даних.

· Виділення та знищення діапазону даних.

· Копіювання протягуванням.

· Вирівнювання даних у комірках.

· Зміна шрифтів, кольорів, фону та стилю даних у комірках.

· Добавляння стовпців та рядків.
 (Демонстрація дій вчителем на прикладі таблиці «Розрахунок вартості товару»)
VІ. Комплекс вправ на гігієну зору (2хв.)

VІІ. Брифінг «Мій проект «Табличний процесор».(6хв.)

· Як вибрати тему.

· Де і як збирати інформацію.

· Який має бути вигляд портфоліо.

· Як уточнювати мету проекту.

    VIII. Практична робота на ПК по закріпленню вивченого. Вправа «Я-передплатник» (11 хв. ).

1. Учні створюють ЕТ вказаного виду  та прикрашають її (учні класу послідовно надають інформацію про себе).

	№
	Прізвище, ім’я 
	Клас
	Дата народження
	Газета ,яку передплачують
	Вартість газети

	1
	
	
	
	
	

	....
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


IX. Аналіз та підсумки уроку. (3 хв.)

1. Аналізуємо, чи досягнуто поставлену на початку уроку мету. Чи навчилися того, про що планували.

2. Робиться аналіз вивченого матеріалу.

ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.  І.Т. Зарецька, А.М. Гуржій, О.Ю. Соколов “Інформатика” (частина 2)

                                                  Ст. 5-28 прочитати. Конспект.  

 Підготуватися до практичної роботи "Введення, редагування та форматування  табличної інформації".

